
Jméno:
Samoopravné kódy

Domáćı úkol 1
Terḿın odevzdáńı: 2. b̌rezna 2020 na cvičeńı

Problem 1. Mějme h ∈ N. Paritńı (kontrolńı) matice Hammingova binárńıho
kódu Hh sestává z 2h − 1 sloupc̊u a v i-tém sloupci je binárńı zápis č́ısla i.

a) Jaká je délka a velikost kódu Hh?

b) Dokažte, že Hh umı́ opravit jednu chybu.

c) Pokud přenáš́ıme zprávu z množiny {0, 1}2n pomoćı kódu Hh pro h ≤ n
a kódujeme zprávu po bloćıch, kolik bit̊u budeme potřebovat přenést skrz
komunikačńı kanál?

Při rešeńı úloh je možné se poradit s daľśımi lidmi (nejlépe s Vašimi spolužáky a
spolužačkami), ale svá řešeńı pǐste samostatně a před termı́nem odevzdáńı úloh
sepsaná řešeńı nikomu neukazujte.
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